

龙净蜂巢储能电池模组PACK和系统集成合资项目正式开工

3月2日，龙净蜂巢储能电池模组PACK和系统集成合资项目开工仪式在龙净智慧环保产业园隆重举行。

市人大常委会副主任张琼珊、新罗区委副书记、区长邱伟勤，市直、区直相关领导以及龙净环保董事长林泓富、总裁黄炜、党委书记罗如生、蜂巢能源高级副总裁兼蜂巢智储CEO黄征、龙净助理总裁兼龙净蜂巢董事长肖德贵、龙净蜂巢毛声杰总经理等共同出席并见证这一重要时刻。



此次开工的储能电池模组PACK和系统集成项目，由龙净环保与蜂巢能源共同出资建设，采用了目前新能源行业内最先进的模组PACK生产线，能够兼容目前市面主流储能电芯型号，智能化程度高，自动化率达到80%以上。项目一期2GWH储能PACK集成生产项目投资约5亿元，选址在龙净环保智慧产业园内，占地约1.4万平米。后续将根据项目建设情况、资源配置及市场需求，适时启动第二期3GWH储能模组PACK生产项目的投资建设。项目建成投产后，公司将形成从电芯到储能系统的完整产品技术链，从而基本覆盖储能产业链业务环节，形成具备行业竞争力的产业链优势。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/192398.html>